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У Дніпрі після атаки ворога
спалахнули пожежі,
пошкоджено будинки
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Фото: після атаки у місті спалахнула пожежа (facebook.com/DSNSODE)

Російські окупанти атакують Дніпро. У місті чути вибухи,
зайнялися кілька пожеж і пошкоджено будинки.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-
канал очільника Дніпропетровської ОВА Олександра Ганжі.

Читайте також: Росія вдарила по центру Балаклії, горять
будинки, є загиблі (фото)

Перебіг атаки

За словами Ганжі, внаслідок ворожих ударів у Дніпрі виникли
пожежі, є пошкоджені будинки. Попередньо, минулося без
постраждалих. Однак загроза для міста триває, мешканців
закликають перебувати в безпечних місцях до відбою
повітряної тривоги.

Інформація про масштаби руйнувань та кількість пошкоджених
об’єктів уточнюється.

В регіоні оголошена повітряна тривога через загрозу ударних
безпілотників, балістики та крилатих ракет.

Новина доповнюється.

Нагадаємо, вчора вночі Росія здійснила чергову масовану
повітряну атаку на Україну.

Під ударом "Шахедів" перебувала Одеса, де зафіксовано
влучання у житлові будинки. Внаслідок атаки є постраждалі,
загинуло подружжя.

Також у Чорному морі окупанти атакували ударними дронами
балкер, який прямував до одного з портів Великої Одеси.

За даними Повітряних сил, противник застосував 109 засобів
повітряного нападу - дві ракети та 107 безпілотників. Силам
ППО вдалося знешкодити 96 цілей.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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